



# RLG HÍRLEVÉL - 1

## Reaching the Lost Generation

2016 január

*Vállalkozási készségeket fejlesztő program nehéz helyzetben lévő 16-24 éves fiatalok számára – azzal a céllal, hogy ne váljanak Európa „elveszett generációjának” tagjaivá, és utat találjanak egy jobb jövő felé (Erasmus+ Projekt, 2014-2017)*

### Röviden a projektről

A négy ország – Magyarország, Németország, Nagy-Britannia és Lengyelország – együttműködésével megvalósuló fejlesztési projekt célcsoportját azok az európai fiatalok alkotják, akik nem dolgoznak és nem is tanulnak. 2013-ban a teljes korosztály 24%-a tartozott ebbe a nemzetközi szóhasználatú NEET-nek (not in education, employment and training) nevezett kategóriába Európában. A projekt célja egy őket hatékonyan segítő program kialakítása, amely elő tudja mozdítani tág értelemben vett vállalkozói, önmenedzselő készségeik fejlődését és azt, hogy magatartásukban megerősödjenek a proaktív elemek.

A készülő program egy 12 hetes – készségeket, viselkedést és attitűdöket formáló – tréning, amit a résztvevők motivációs szintjét, viselkedési készségét, önbecsülését és önértékelését, valamint preferált munkastílusait gyakorlati tevékenységek során felmérő nap vezet be. A program középpontjában a vállalkozói kompetencia következő fontos összetevői állnak: hajlandóság a tanulásra, társas készségek, erős belső késztetés a kezdeményezésre, hatékony problémamegoldás, felelősségvállalás, tervezés és szervezés, döntéshozatali képesség, alkalmazkodóképesség és rugalmasság, kockázatvállalás, valamint az üzleti gondolkodás és tudatosság.

### A projekt honlapja: <http://rlg.edunet.hu>

A program nagyobb része 2015 folyamán elkészült, és legalább egy-egy alkalommal már mind a négy partnerországban ki is próbálták azt. A fejlesztés állomásait a projekt honlapja mutatja be, illetve teszi nyomon követhetővé. Jelenleg a tréning és a készségeket felmérő nap elemeinek javítása, ismételt kipróbálása és további részletekkel való gazdagítása folyik.

### Kapcsolat

Még másfél év van rá, hogy a program elnyerje végső formáját. Már ma is alkalmas azonban arra, hogy a célcsoportot segítő, érdeklődő szervezetek és szakemberek ismerkedni kezdjenek vele, véleményt mondjanak róla, saját hatáskörben kipróbálják annak kisebb vagy nagyobb egységeit, s visszajelzéseikkel hozzájáruljanak a végeredmény sikerességéhez.

Szervezetünk Hírlevél formájában időről időre összefoglalókat fog készíteni a projekt haladásáról, de az Alapítvány munkatársai egyedi kérdésekre is szívesen válaszolnak a következő e-mail címen: [info@edunet.hu](mailto:info@edunet.hu)

*A Hírlevél a projekt megvalósítóinak gondolatait közvetíti.  
Tartalmáért sem az Európai Bizottság, sem a Nemzeti Iroda nem felelős.*



EDUNET Alapítvány, H-1066 Budapest, Ó utca 48.



Erasmus+

2014-1-HU1-KA200-002376